



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудника полиции в рамках расследования убийства женщины и 4-летнего ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 35-летней женщины и её 4-летней дочери, совершенного вечером 2 ноября 2016 года в квартире жилого дома Добровольского города Орска.

Как сообщалось ранее, вечером 3 ноября 2016 года благодаря грамотно спланированным и проведенным следственным действиям следователя СК России, а также оперативно-розыскным мероприятиям органов внутренних дел в кратчайшие сроки подозреваемый в совершенном преступлении задержан во дворе жилого дома по улице Строителей в городе Орске.

Около 19 часов 3 ноября 2016 года около жилого дома по улице Строителей города Орска Рауф Гардашов, совершив убийство двух лиц, скрываясь от правоохранительных органов, оказал сопротивление при задержании, нанеся один удар ножом в область живота, не причинив телесные повреждения оперативному сотруднику УМВД России по Оренбургской области, находившегося при исполнении служебных обязанностей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа).

Следователями СК 32-летнему Рауфу Гардашову предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,в» ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, в том числе малолетнего ребенка).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

По версии следствия, с 18 до 19 часов 2 ноября 2016 года обвиняемый, находясь в квартире своей бывшей сожительницы по улице Добровольского города Орска, в ходе ссоры нанес женщине множество ударов ножом в область туловища и шеи, а также один удар ножом в шею своей 4-летней дочери. От полученных ранений потерпевшие скончались на месте. После этого с места преступления злоумышленник скрылся.

Проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на детальное установление всех обстоятельств совершенного преступления и его мотивов, собираются и закрепляются доказательства. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1078999/folder/folder/1048783>